
Presente dei verbi deboli (regolari)

Il presente dei verbi deboli si forma prendendo il verbo all’infinito, togliendo la 

desinenza   en  e aggiungendo le desinenze:

per la prima persona singolare (ich)   e

per la seconda persona singolare (du)    st

per la terza persona singolare (er/sie/es)  t

per la prima persona plurale (wir)   en

per la seconda persona plurale (ihr)    t

per la terza persona plurale (sie)  en
esempio:

spielen  giocare

spielen  togliendo la desinenza dell’infinito –en resta la radice del 
verbo “spiel “

ich spiele

du spielst

er spielt – sie spielt – es spielt

wir spielen

ihr spielt

sie spielen


